YTBEpXAalo

TexHuyeckuit AMpeKkTop

000 JOmckrexyrnepos"

ConomuH A.N.

3 « S /O 2047,
NedekTHas BegomocTb 3T-00000063 ot 24.10.2024
HanmeHoBaHue: [lechekTHas BeaoMocTb Ha KanutanbHbiin peMoHT ®P-650 N4 Llexa Ne2 noToka 4 Ha 2025r
_“” HaumeHoBaHue pabor En. uam.| Kon-Bo |AcnonHurtenb Marepuan Ea. uam.| Kon-so | [lpumevaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp PP ¢ pykasamu u konbuamu (Mue.Ne 00.00025059)
1 JemoHTax nuTaTenein LWno30BbIX, Maccoi e 6 Gk
£o 200kr. (noBT.UCN.) APAR
MuTatens wnto3osoin MLL-250 6/y wT 6
2 MoHTa)x nuTaTenen LWn30BbIX, Maccon 40 it 6 [oabaRLiiic Bont M16x90 Kr 8
200kr. (noBT.McCN.) APAA lavika M16 (S24) TOCT 5915-70 Kr 1
Habueka Al' 16x16 Kr 8
[demoHTax oTBeTHbIX hnaHues ans M-
3|250, 430x340mm. (noBTOPHOE T 6 Mogpsiguuk
MCnosib30BaHune)
dnaHel, 430x430x8 HAK (13r) wT 6
MoHTax oTBeTHbIX hnaHues ans MLU-250,
: 430x340MM. (NOBTOPHOE UCMONb30BaHNE) el e TloapAAHMK
JdemoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [y250,
5|c nHeBMOUMAVHAPOM, C KpbILK chunbTpa T 12 Mogpsguuk
Ha BbicoTe 15m 1wT=34«kr (NnOBT.UCN.)
3acnoHka gpoccenbHas 1Y 250 ¢ e 12
MoHTax gpoccenbHbix 3acnoHok [y250, ¢ BbIHOCHbIMW NOALLMNHKaM
6|nHeBMOLMNMHAPOM, C KpbILLK hUNbTPa Ha wr 12 Moppsiguuk  |Wnunbka M12x170 nsr w 96
BbicoTe 15m 1wT=34kr (NOBT.MUCN.) larika M12 Kr 2
AcbokapToH Kr 10
7 LdemoHTax apoccenbHbix 3acnoHok [dy150, i 1 MoapaaumK
(noBT.uCN.)




1 2 3 4 5 6 7 8
3acnoHka gpoccenbHas [y 150 ¢ ok 1
MoHTax ApoccenbHbix 3acnoHok y150, BEHOCHEIMIL HOQHMBHIIAM
8 (nosT.ncn.) HiT 1 MoAPAAYMK |11 inpnbka M12x170 nar wr 8
lanka M12 Kr 0,125
AcbokapToH Kr 1
HAemoHTax apoccenbHbix 3acrnoHok Jy400,
9|C BbIHOCHBIMU MOALLMMHUKAMU C OTMETKU T 1 Moapsauvk
0,0m. 1wT=70kr (NOBT.UC.)
3acnoHka gpoccenbHas [y 400 ¢ i 1
MoHTax ApoccernbHbix 3acnoHok dy400, ¢ BbIHOCHbIMW MOALUMMHUKAMM
10|BbIHOCHBIMY MOALUMMHUKAMY C OTMETKM T 1 Moapsigumk [Bont M16x90 : Kr 6
0,0m. 1wr=70kr A_._OW._..SO_._.V [anka M16 Amwhv FOCT 5915-70 Kr 115
Habuska Al 16x16 Kr 10
11 HemoHTax G(:m::mm 426, (gns i 3 Moapsiaunk
ApoccernbHON 3acnoHKM) NOBT.UCH. ;
12 MoHTax G:m::mw 426, (ans s 3 MoapsaumK ®naHey [1y426 nar T 3
ApOoCCcenbHON 3acnoHKM) NOBT.UCH.
13 HemoHTtax dnanues Qy270, (MLL-250) i 6 Moapsaumk
nOBT.MCH.
®naHey [ly 273 (usr.) wT 6
14 MoHTax donanues [y270, (MLLU-250) e 6 Moapsiaunk
eornon. : AcbokapToH KAOH-1 5mMm Kr 5
15|demoHTax Teuek nog, ML, B nom wT 6 Moppsigumk
MoHTax Teuek nog, ML, 430x340x4mm
16 _.uwwwo HX € u3rort. ycn.gaen.2,5MlMa B e 6 Moapaauuk. |Teua uar. i 6
Aenct.maructp [1=426mm, C BbIpe3.OTB.
6LT. (1WT=20Kr) Jivet ct12X18H10T 5x1500x600 i 0,12
MoHTax cekTopoB , ANs perynupoBku
17|apoccenbHolt 3acrnoHku - 14wT. Bec 1 T 14 Moppsigumk
cekTopa - 8,27 (noBT. ucn.)
[emoHTax kaTyLuek, ©273x6 MM AnUHON
i 700 MM u3 CT HX 1WT=29Kr L 5 floRpsAriK
MoHTax kaTywek, h273x6 mm anuHoit 700
19|MM K3 CT HX C BbIpe3Koii OTBEpCTHii B T 6 Moppsgunk
ByHkepe 1 pacnpes. konnekTope 1WwT=29kr Karywika p273x700 Hx. usr e 6
HemoHTax Tpybonposoga us (Hx) , 108
20 ct3, (7 otpeskos) 1mn- 13kr, ¢T3 (NOBT.UCM) j 2 oApsiziuk
MoHTax TpybonpoBoaa u3 (Hx) , 108 ¢T3,
21 7 o%mwxom (5 mnmwzws c mm<x oqwno.._ . 8 MoapsiaumKk
mexay 6yHkepamu) 1mn- 13kr, cT Tpy6a p108x5mm cT10X23H18 T 0,104

(noBT.ucn)




2

5

22

HemoHTax dnaHues ¢159, (noBT.Mcn.)

wT

Moapsaguvk

23

MoHTax donaHues ¢159, (nosT.ucn.)

wT

Moapsgumk

dnaHey
laitka M16 (S24) TOCT 5915-70
Bont M16x90

wT
Kr
Kr

0,228

24

[emoHTax TpybonpoBoaa u3 (Hx) ,
NpoAyBOYHOro KosnekTopa Tpyba
@377x6MM , U3 HX CTanu Ans NoBT.uCH.

13,2

Mogpsiaynk

25

MoHTax Tpybonposoaa 13 (HX) , yyacTka
npoAyBOYHOro Konnekropa Tpyba @377x6
MM, HX 1Mn=55 2«kr

13,2

Moapsag4uk

Tpy6a @377x6 MM, HX 1mn=55,2kr

Mn

13,2

26

[emoHTax OyHKepoB, CTaUMOHaPHbIX U3
H/x ctann ®P-650 c BbicoTbl 3M, (C
nocrneayoLlein pasgenkon B MeETannonom)
1wT=450kr

wT

Mogpsigumk

27

MoHTax ByHKepOoB, CTaUMOHapHbIX U3 HAK
cranu ®P-650, 1wr=0,45T.

wT

Moppsaunk

Byhkep (u3r.), PP650 21016.00.000
MY L2,

LT

28

[emoHTax onop konnekropa, Maccoit 13,7
Kr/1wT

T

Moapsaguuk

29

WarotoBneHue onop Ansi KONnekTopa,
[=426MM NO MECTy C MOHTa)KOM OMNop,
1wr= 8,19 kr

T

Moapsaunk

Tuet ¢T3 6x1500x6000
Lisennep 12 ct3 FOCT 8240-97

0,024
0,025

30

MaroTtoBneHne nonyoTBo40B 13 TpyObl,
@377x6MM HXX CEKTOPOB C Nnocneq. U3ror.
13 cekTopoB nonyoTtsonos) (1wT-53kr,
L=0,96mn)

Mogpsaunk

Tpy6a 377 Hx (13r)

1,92

31

MoHTax nonyotsogoB, @377x6 (1wr-53kr,
L=0,96mn)

T

Moapsayunk

32

Bpeska 6006bliwwek, u3 Hx @25 -1wr, @32 -
1wT, @52 -2wt mm B konnekTop P426x6
MM (NoBT.uUcn.)

wT

Moapsgumnk

BobbiLLka

T

33

Bpeska ntokoB-peBusmii, B
pacnpeg.konnekrop @273x6, 325x6, 377x6,
426x6, 530x6, nasn. oo 2,5MlMa n3s Hx
cTanu, C Bbipes. OTB-1

T

Moapsgunk

JTrok-peBuaus (13r.), 200x200x5 H-
200mm cT12X18H10T

T

34

[leMOHTax KOHCTPYKLUIA NIOKOB, C
nocneayLlelt pasgenkoii B MeTannonom

Moppsiauuk

35

MoHTax KoHCTpyKLuK nitokoB, 500x900 ¢T3,
1wT=98kr

wT

Moapsaumnk

Jiok nasosblii 500%x900 nar

T

36

YcunvHeHne cBapHbiX LWBOB, pamMOK
a30BbIX MIOKOB Hannaskon 2,8 nm ¢ 2-x
CTOpOH, 6T no 5,6 nm (Bec 1wT/98kr)

33

Moppsauvk




2

5

37

MoHTaX ynnoTHeHwiA, Anst KOHCTPYKLUMIA
ntokos 500x900 cT3

Moppsauuk

AcbokapToH

Kr

38

MoHTax Haknaaok Ha oTpaxarenb
nasosoro ntoka, 530x80x6 (1wt - 1,3 kr)

wT

Mogpsauuk

Nuet ct12X18H10T BMmMm

0,008

39

[leMOHTaX yronkoB KpenmneHus pykaBHbIX
nnut, Yronok 50x50x4 1wr=0,3kr

wT

120

Moppsgumk

40

MoHTax yronkoB KpenneHusi pykaBHbIX
nnuT., Yronok 50x50x4 1wr=0,3kr

wT

120

Moppsaunk

Yronok 50x50x4 c13

0,036

41

[eMOoHTax/MOHTaXK BpeMeHHbIX
METanmnoKOHCTPYKUUI, U3 yronoka 50x50x4,
25nm (1nm-3,03 «r)

Kr

76

Moppsagunk

Yronok 50x50x4 cTt3

0,076

42

[eMoHTax wnunek KpenneHns pykaBHbIX
nnuT

wT

120

Moapsgumk

43

MOHTaX LUNMNEK KPENMEHNS PyKaBHbIX
nnuT., wnunoka M16, macca 1wwr-0,176kr

wT

120

Mogpsgunk

LLnunbka M16x90

wT

120

44

[emMoHTax npoknagok nog pykasHbIMU
nnutamu

Moppsgumk

45

MoHTax npoknafok nog pykasHbIMM
naMTaMu

Moapsaunk

Habuska Al 16x16

Kr

12

46

[emMoHTax pykaBHbIX NIUT, NPOCTLIX Y3MOB
o6opyaosaHus npu Bece yanos 0,1087-
PyKaBHbIX NAUT (MOBT.MCN.)

T

Moapsg4yuk

47

MoHTaX pykaBHbIX MANT, NPOCTLIX Y3r0B
obopyaosaHus npu Bece yanos 0,1087-
PYKaBHbIX MAuT (NOBT.MCN.)

wT

Moapsaguuk

Mnuta pyKaBHasa nutbe

Habuska Al' 16x16

Kr

30

48

PeMoHT aedekTHbIX yyacTkos
Tpy6onpoBoaoB, NPOAYB.KOMNeKTopa Ha
Kpbille ounbTpa BbicoTa 15M HanoxeHuem
HaKnagok u3 cT.fiucra go 6mm, BecoMm A0
10kr

T

Moapsgumk

Jlnet cT12X18H10T 5x1500x600

0,05

49

PeMoHT aedekTHbIX yyacTkoB nonos
KabuH, kKabUH NyTeM HanoXeHns HaKNaaoK
13 CTanbHOro nucTa TOMLWMUHON 6 MM, Npu
BeCe Haknagku fo 25 kr (Hx)

wT

10

Moapsgumk

Nuet c112X18H10T 5x1500x600

0,25

50

PeMOHT AedeKTHbIX y4acTKoB NOnoB
kabuH, kabuH NyTem HanoXeHWs HaknaaoK
13 CTanbHOro nucTa TomnLMHON 4-6 MM, npu
BECe HaKnazgku Ao 75 kr (Hx)

T

10

MNogpsiguuk

Jluet cT12X18H10T 5x1500x600

0,75




2

5

51

3aBapka TpeLUVH 1 CBULLEN, Ha Kopnycax
U3 NermpoBaHHOI CTanu, Npy ToNLMHe
CTEHKW Kopnyca [0 6Mm

25

Moapsguunk

52

PemoHT kopnyca cunbTtpa ¢ 3ameHon
y4acTKoB CcTeH, [0 30%, nyTem HanoxeHus
HaKnagok U3 CTarnbHOro NUCTa TOMLUMHON 4-
6 MM, npu Bece Haknagku o 10 kr (cT3)

LT

Moapsgunk

Jlnet ¢13 6x1500x6000

0,05

53

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHon
y4acTKoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoXeHus
Haknagok U3 CTanbHOro NUCTa TONLUHON 4-
6 MM, Npu Bece Haknagku o 25 kr (cT3)

wT

10

Mogpsigunk

Juct ¢13 6x1500x6000

0,25

54

PeMmoHT kopnyca ¢unbTpa ¢ 3ameHol
y4acTKkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoXeHus
HaKnNafokK U3 CTanbHOro NiMcTa TOMLLNHON 4-
6 MM, Npu Bece Haknagku Ao 75 kr (cT3)

wT

10

Moapsaunk

Jlnct ¢13 6x1500x6000

0,75

55

PemoHT kopnyca ¢unbTpa ¢ 3ameHoii
y4yacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoXeHus
HaKNagokK U3 CTanbHOro nucTa TOMLWWUHON 4-
6 MM, Npu Bece Haknagku Ao 150 kr (cT3)

wT

15

Moapsauunk

Jluer ¢13 6x1500x6000

2,25

56

PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3ameHoik
y4acTkoB CcTeH, A0 30%, nyTem HanoXeHus
HaKNagokK U3 CTanbHOro nucTa ToNLLMHON 4-
6 mm, npu Bece Haknagku fo 250 kr (cT3)

T

Mogpsaumnk

Jlnet ¢13 6x1500x6000

0,75

57

YcuneHue kapkaca CTeH KabuHbl, Yrorkom
6/y 50x50x4 (1nm-3,03 kr)

25

Moapsauuk

Yronok 50x50x4 ct3

0,076

58

MpuBapka CT. MUCTOB K CTEHKE kabuH no
nepumMeTpy kabuHbl

48

Mogpsauunk

Conomka 5x10 Hx uar

48

59

HemonTax dnaHues [Qy270, dnaHuesbIx
nap Ha KoHdpysopax @270Mm
(noBT.MCnonb3.)

LT

Moapsiguunk

60

MouTtax dpnaHues [y270, chnaHuesbix nap
Ha KoHdpy3opax @270Mm (MOBT.UCMONb3.)

T

Mogpsaumk

®naney [y 273 (n3r.)

AcbokapToH KAOH-1 5mm

wT

Kr

12

61

Bpeska nokoB-peBu3niA, B KOHYCHYIO YacTb
ByHKepa, C BbIpEe3KOoW OTBEPCTUIA,
1wr=0,7kr

wT

Moapsigumk

JTiok-peBusus (uar.), 200x200x5 H-
200mm cT12X18H10T

T

62

Bpeska JTiok-peBuauns (u3r.), 200x200x5 H-
200MMm cT12X18H10T u3r B HUXHUIA
KONMEKTOP C Bbipe3Kon oTBepcTuil Lpesa

BPEe30K

Moapsguunk

JTiok-peBusus (u3r.), 200x200x5 H-
200mm cT112X18H10T mar

T

63

AemoHTax wnbepHoit 3acnoxku Qy 300mm,
Ha (brnaHueBoM coeguHeHun Becom 45k,

(noBT.1CH.)

wT

Moapsiaumk




1 2 3 4 5 6 7 8
64 Lo Esmmv:o: S20/0HM Ay wommg. 1 - 3acnoHka wmnbepHas [1y300 c i 1
Ha ¢hnaHUeBOM CoeAMHEHM BeCoM 45kr, T OAPAAUMK | o rbiMM chnaHLaMI HX (M3r)
(noBT.1CN.)
-~ |demoHTax nutateneii MLLU-400 (Lukron)
B maccoin 300kr.-2wT o 2 fleapsauik
66 _,\_o:ﬂmwx e TS0/ nilon) wr 2 Moagpsgunk  |Mutatens wntososon MLLU-400 wT 2
maccon 300kr.-2wT (NoBT.MCN.)
[leMoHTaXx pacnpenennTensHoro
konnekrtopa (9530x6MM-4Mmn;nepexos ¢
67 @530 Ha @377-0,6mn; @377- o T | e
1,5Mmn;nepexop @377 Ha @325-0,6mn; @325 ‘ APAR
1,5Mn;nepexopn @325 Ha @277-0,6mn; @277
1,5mn) =10,3mn
M Tpyba HECTaHLapTU3NPOBaHHas
S e L () 5085 crizKTaHoT
68 mn 10,3 [Mogpsaunk  [4.21726.00.000 CB wr 1
._@om woxm_s_s Tharyluka @530x1000x6mm) - PacnpepenutenbHbi 60koBoW
sl KornekTop PPE50
a3 MT 6annoHHbIi Kr 29
n Cob Kucnopopg rasoobpasHbii T 57
69 MMH_M e = M_ﬂw_:zm Snektpoabl YOHUM 13/55 h4.0mm | - «r 120
P gy Onektpoabl MP-3 h4mm T 100
Anektpogb! LIJ-11 p4mm Kr 100
O6wun pasgen ans gon.uHpopMaumu:
1.[JlocTaBka MaTepunanos, KOMNMEKTYIOLLMX K MECTY NPOBeAeHUs paboT ocyluecTBnaeTcs TpaHcnoptom "Moapsgumnka”.
2.KpaHbl 1 aBTOorMaponoabeMHUKM npegocTtasnseT "Moapsaumk'.
3.PaboTbl BLINOMHAOTCA B OCHOBHBIX MPON3BOACTBEHHbIX LIEXaX C COXPaHEHNEM BPeaHbIX YCIOBUiA TpyAa.
4.MpoussoacTeo paboT NPOM3BOAUTCS B 30HE AECTBUSI 060pYA0BaHUS.
5. Matepuana 3akasuuka.
IlucT cornacoBaHmi:
"naBHbI MexaHuK KpaweHuHHukos C.A
HavanbHuk uexa bacHapb A.B.

xmaTtoB 3.K

Beaywuin nixenep



